



# РАХУНКОВА ПАЛАТА

вул. М. Коцюбинського, 7, м. Київ, 01601, тел. (044) 234-95-65, 234-10-41, факс (044) 226-33-82  
E-mail: rp@ac-rada.gov.ua

20.04.2017 № 04-757

На № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

**Голові Верховної Ради  
України  
Парубію А. В.**

Щодо результатів аудиту ефективності використання коштів державного бюджету на загальне керівництво та управління у сфері інфраструктури

## **Шановний Андрію Володимировичу!**

Рахункова палата провела аудит ефективності використання коштів державного бюджету на загальне керівництво та управління у сфері інфраструктури та за його результатами повідомляє.

У 2016 році на забезпечення діяльності Міністерства інфраструктури України (далі – Мінінфраструктури) за бюджетною програмою “Загальне керівництво та управління у сфері інфраструктури” було використано **43,5 млн грн** коштів державного бюджету. При цьому Мінінфраструктури **не забезпечило належне і повне виконання окремих завдань і функцій**, визначених чинним законодавством України і положенням про це міністерство та задекларованих у меті вказаної бюджетної програми, а отже і продуктивне та результативне використання бюджетних коштів, які виділялися на її реалізацію.

На результативності діяльності Мінінфраструктури та ефективності використання цим міністерством коштів державного бюджету **негативно позначилася низка факторів організаційного характеру**, зокрема відсутність визначених пріоритетів і стратегічних напрямів розвитку галузі інфраструктури, необґрунтоване планування видатків на загальне керівництво та управління у сфері інфраструктури, а також незабезпечення дієвого внутрішнього контролю.

У недотримання вимог статті 22 Бюджетного кодексу України **планів діяльності на відповідні періоди Мінінфраструктури не складало**. Засідань колегії міністерства з питань основної діяльності цього центрального органу виконавчої влади у 2016 році не проводилося.

За таких умов **Мінінфраструктури не забезпечувало обґрунтоване**

**планування видатків** на загальне керівництво та управління у сфері інфраструктури. Визначена у бюджетному запиті на 2016 рік загальна потреба міністерства в коштах державного бюджету на вказані цілі становила **232,4 млн грн**, що у **6,3** рази перевищувало обсяги видатків, здійснені у попередньому 2015 році (37,1 млн гривень). При цьому більшість планових показників видатків **були завищені та не підтверджені деталізованими економічними розрахунками**. Зокрема, додаткова потреба у коштах на виплату працівникам міністерства премій була визначена у сумі **10,1 млн грн**, що дорівнювало **1480,4 відс. розрахункового фонду оплати праці за посадовими окладами**.

У недотримання вимог Положення про міністерство Мінінфраструктури у 2016 році **неналежним чином виконувало покладені завдання з управління об'єктами державної власності**, які перебувають у сфері його господарського управління. Із 98 підвідомчих Мінінфраструктури державних підприємств та господарських товариств з державною часткою понад 50 відсотків станом на 01.10.2016 **провадили господарську діяльність 42 підприємства**, тобто лише **42,9 відсотка** їх загальної кількості. При цьому із 15 найбільш фінансово активних підприємств автомобільної, авіаційної галузей та суб'єктів прямого підпорядкування ефективною було визнано міністерством діяльність лише третини. **Решта підприємств за результатами господарської діяльності за 9 місяців 2016 року були збитковими**.

Одним із найбільш збиткових підприємств у сфері підпорядкування Мінінфраструктури залишається ДП “Укрсервіс Мінтрансу”, яке забезпечує утримання та обслуговування адміністративної будівлі за адресою: м. Київ, просп. Перемоги, 14, у якій розміщуються структурні підрозділи апарату міністерства на площі 5,2 тис. кв. метрів. Отримана цим суб'єктом за 9 місяців 2016 року сума збитку становила **6,7 млн грн**, що в основному пов'язано з **нездійсненням Мінінфраструктури оплати наданих підприємством послуг**. Обумовлена міністерством на 2016 рік потреба в коштах державного бюджету на вказані цілі у сумі 15,1 млн грн була задоволена **лише на 2,5 відсотка** (373,6 тис. гривень). Останній укладений між підприємством та Мінінфраструктури договір на обслуговування будівлі діяв до завершення 2014 року, однак фактично **витрати на утримання орендованих міністерством приміщень підприємство здійснює до цього часу**.

Аудитом також встановлено, що Мінінфраструктури **не забезпечило дієвого внутрішнього контролю**. В апараті Мінінфраструктури у 2016 році внутрішній аудит не здійснювався, що **сприяло допущенню недоліків та порушень**, які встановлені за результатами аудиту Рахункової палати.

Зокрема, з недотриманням встановленого Законом України “Про державну службу” та Кабінетом Міністрів України порядку оплати праці працівників, на яких не розповсюджується дія законодавства про державну службу та які виконують функції з обслуговування, Мінінфраструктури використано **315,1 тис. гривень**. Внаслідок неналежної організації бухгалтерського обліку та помилок під час нарахування заробітної плати працівникам міністерства допущено фінансових порушень на суму **29,9 тис.**

**гривень.** Вартість орендованої Мінінфраструктури адміністративної будівлі на рахунках позабалансового обліку не відповідає вартості будівлі відповідно до фактично займаної міністерством площі, а майно на суму **808 тис. грн** (офісні меблі, комп'ютерна та оргтехніка), яке належить підвідомчому ДП “Укрсервіс Мінтрансу” та **використовується Мінінфраструктури без укладання договору оренди, в обліку міністерства не рахується.**

**За результатами аудиту Рахункова палата рекомендувала Кабінету Міністрів України** вжити заходів щодо виділення Мінінфраструктури необхідних коштів на оплату послуг ДП “Укрсервіс Мінтрансу” з обслуговування орендованих міністерством адміністративних приміщень та відшкодування цьому підприємству заборгованості за експлуатаційні послуги, отримані у 2015–2016 роках. **Мінінфраструктури запропоновано** забезпечити обґрунтоване планування видатків на загальне керівництво та управління у сфері інфраструктури, підвищити результативність та продуктивність використання коштів державного бюджету на вказані цілі, посилити дієвість внутрішнього контролю, а також неухильно дотримуватися вимог чинного законодавства, яке регламентує порядок ведення бухгалтерського обліку та складання звітності установами і організаціями державного сектору.

Відповідно до статті 37 Закону України “Про Рахункову палату” надаємо в порядку інформування.

**З повагою**

**Т. в. п. Голови**



**О. С. Яременко**